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Årsmötesprotokoll
Tid: 2019-06-15 klockan 10.00 – 11.50

Plats: Minneskyrkan Vallersvik, Frillesås.
Närvarande: 48 personer tillika fastighetsägare.
1. Ordförande Stefan Oscarsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.
2. Stefan Oscarsson väljs till mötesordförande.
3. Hans Haraldsson väljs till sekreterare för mötet.

4. Till justeringsmän väljs Mats Hagström och Roland Andreasson
5. Mötet fastställer att kallelse till årsmötet sänts ut enligt stadgarna.
6. Mötet fastställer utsänd dagordning med tillägg – Problem med vresrosor i Fagervik (Övrig fråga) 
7. Verksamhetsberättelse för 2018 har bifogats kallelsen. 
Mötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen.

8. Ekonomisk rapport har bifogats kallelsen. Ordförande föredrar ärendet och konstaterar att samfälligheten redovisar ett resultat 2018 på 75.297 SEK och ett utgående kapital på – 78.836 SEK.
 Mötet beslutar att godkänna rapporten.
9. Revisionsberättelse för 2018 har bifogats kallelsen. Hans Rundstedt, revisor, föredrar revisionsberättelsen. Revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen.
10. Mötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2018. 
Styrelsens ledamöter deltar ej i detta beslut.
Ordföranden tackar styrelseledamöterna för ett gott arbete under året.
11. Inkomna ärenden och motioner:

a) Högsta tillåtna vikt på TSF:s vägar. 
Förslag har bifogars kallelsen. 
Lars Dalmin, vägansvarig, föredrar ärendet. 
Synpunkter lämnas på föreslagt vad gäller högsta tillåtna totalvikt, 10 ton, och föreslagen rutin för att ge dispens för högre totalvikt vid enstaka tillfällen. 

Mötet beslutar 

att återremittera ärendet. 

att förteckna ärendet till kommande årsmöte 2020.


att TSF:s vägar tills vidare skall betraktas som BK 1- klassade vägar vilket innebär att ingen gräns för högsta tillåtna totalvikt är fastställd.

att alla fastighetsägare i samband med tunga transporter uppmanar transportören att köra sakta och försiktigt på samfällighetens vägar.

b) Påminnelseavgift vid utebliven inbetalning av den årliga samfällighetsavgiften.
Förslag har bifogats kallelsen.
Hans Haraldsson föredrar ärendet.

Mötet beslutar 

att införa en påminnelseavgift på 50 SEK i samband med att ny faktura skickas ut.

att i den händelse TSF har brustit i distributionen av fakturan kan ordföranden besluta om att påminnelseavgiften slopas.
c) Espenäs hamnområde.
En kort redogörelse i ärendet har bifogats kallelsen.
Ordförande föredrar ärendet och konstaterar att i utskickat material har felaktigt antytts att markägaren vill arrendera ut nyttjandet av parkering och båtramp. Så är inte fallet utan arrendefrågan gäller endast båtplatser. Markägaren Kristofer Stenum förklarar att det inte föreligger någon avsikt att ta ut avgift för parkering eller båtramp. Frågan var föremål för diskussion 2018 då årsmötet godkände ett upplägg för fortsatt diskussion som innebar att skyltning görs om att obehöriga ej äger tillträde, att båtföreningarna ger ut parkeringstillstånd till båtplatsinnehavare och att avtal träffas med parkeringsvaktbolag.
I lantmäteriets förrättningsbeslut från april 2000 är markområdet märkt som allmän platsmark (grönområde) i gemensamhetsanläggningen. Gränsdragningen mellan vad markägaren och TSF skall ansvara för har varit föremål för diskussion under året. Ordföranden redovisar de kontakter han haft med REV (Riksförbundet Enskilda Vägar) i frågan och det besked som lämnats. Kristofer Stenum redogör för vad som hänt i frågan hittills och på vilka grunder samt uttryckte ett starkt önskemål om att begränsa obehörig trafik. 
Magnus af Klint (ordförande i Espenäs båtförening) hänvisar till den gjorda förrättningen av lantmäteriet, där det klart framgår att TSF ansvarar för förvaltningen av det grönområde där piren är belägen. Alla avtal mellan båt- och bryggföreningar skall tecknas med TSF. 
Kenneth Nellros önskar åtgärder för att stävja och begränsa den omfattande trafiken till Espenäs hamn.
På en fråga till mötesdeltagarna om åtgärder skall vidtas för att begränsa trafiken eller att situationen kan vara som den är nu, konstaterar ordföranden att meningarna är i stort sett jämnt fördelade. 
Mötet beslutar

att frågan om begränsning av trafiken till Espenäs hamn diskuteras vidare i en mindre grupp med markägaren och representanter från alla tre båt-/bryggföreningarna i Espenäs hamnområde samt representanter från TSF:s styrelse.

att TSF:s representant är sammankallande.
d) Fråga om separat vägavgift för medlemmar i båtföreningar i Espenäs hamn.
Lantmäteriets förrättningsbeslut reglerar att medlemmar i båtföreningar inom Espenäs hamnområde betalar separat vägavgift.

12. Ersättning till styrelsen.

Mötet beslutar om oförändrade arvoden d.v.s. 999 SEK för ordinarie ledamöter och 
500 SEK per år för suppleanter.
13. Budget 2019. 
Förslag har bifogats kallelsen.
Mötet beslutar att anta förslaget.

14. Utdebitering för 2020. 
Ordföranden föreslår oförändrad årsavgift med 1000 SEK per år för bebyggd fastighet och 300 SEK för obebyggd fastighet samt 200 SEK i slitageavgift för båtplatsinnehavare i Espenäs hamn.
Mötet beslutar i enlighet med förslaget.

15. Val av styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningens förslag har bifogats kallelsen:
Omval
Eric Holmström 
ledamot 2 år

Marie Persson
suppl. 1 år
Paula Andreasson
suppl. 1 år

Nyval  


Per Dalqvist
ledamot 2 år

Kvarstår till 2020

Lars Dalmin
ledamot

Sandra Jidhed
ledamot

Hans Haraldsson
ledamot


Hans Haraldsson föreslås bli ny ordförande efter Stefan Oscarsson som valt att lämna styrelsen.

Mötet beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

16. Val av revisorer.
Valberednings förslag har bifogats kallelsen:
Omval
Hans Rundstedt 
revisor 2 år
Nyval
Berit Arnelid
suppl. 2 år

Kvarstår till 2020

Sven Jansson
revisor

Per-Olof Öhrn
suppl.

Mötet beslutar i enlighet med valberedningens förslag.


17. Val av valberedning, tre personer, för ett år.
Mötet beslutar omval av Bruno Sjöberg (sammankallande), Berit Nilsson och 
Ingemar Rosnäs.
18. Övriga frågor
a) Påtalas från flera att det föreligger ett stort behov av underhåll av Torstenviksvägen. Ordförande meddelar att NCC, som sköter vägunderhållet på uppdrag av trafikverket, kontaktats under året. NCC inser behovet men har ännu ej utlovat eller meddelat underhållsåtgärder. 
(Denna punkt delges NCC:s kontaktperson för kännedom)
b) Meddelas att städning av Fagervik äger rum lördagen den 29 juni kl. 10.00. Noteras ett allmänt önskemål om att vresrosbeståndet i Fagervik åtgärdas. I samband med städdagen görs försök att med röjsåg ta bort en del av vresrosorna.
c) Farthinder (gupp) sommartid nära korsningen Espenäsvägen – Fagerviks Strandväg kommer att markeras med stolpreflexer.
d) I kurvan på Espenäsvägen, krönet vid cementbacken, är utrymmet snävt för större fordon. Kan behöva åtgärdas.
19. Uppföljning av föregående protokoll.
Konstateras att asfaltering av Frillesås Tångväg ej är aktuell närmaste året.
20. Tack till avgående styrelseordföranden och mötet avslutas.
Hans Haraldsson framför ett varmt tack till avgående styrelseordförande Stefan Oscarsson för elva års engagerat och uppskattat styrelsearbete varav tio år som ordförande. En tackgåva från TSF överlämnas av Marie Persson.
Ordförande tackar årsmötesdeltagarna för god uppslutning och för visat intresse. 
Ett tack riktas också till valberedningen för ett gott arbete. 
Mötet avslutas.
Stefan Oscarsson

Hans Haraldsson
ordförande


sekreterare

Justeras:

Mats Hagström

Roland Andreasson
 TSF Torstensviks Samfällighetsförening
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